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Zajímá vás, co má vliv na váš život?  
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Koni?

Kůň (prvek Oheň) 20. 5. – 20. 6. 2008
Rok Krysy se sešel s Rokem trigramu KAN, Rokem Vody, přirozeností 
Krysy a všechny vlastnosti Krysy se v ní zatřpytí jako diamanty 
v průzračných vlnkách horského potůčku. Plynutí, cesta, kariéra, tak zní 
klíčová slova Krysy ve Vodě. Jen pozor na nebezpečné investice, 
schopná rychlá Krysa neoplývá finanční a ekonomickou prozřetelností. 
Bohužel ani taktem. 
Jak se s tím vyrovná nádherný ušlechtilý Kůň? Po období Draka 
a Hada se dostáváme do období pro kariéru velmi nejednoznačného – 
i když bezesporu zajímavého. Kůň podle definic čínského zvěrokruhu 
není inteligentní, ale je natolik obratný, že si toho nikdo nevšimne, 
nikdo to nepozná. Jeho schopnost svým nakažlivým nadšením všechny 
strhnout, všechny přesvědčit, nám může bezesporu přinést řadu velmi 
dobrých výsledků. Problémem ale bude povrchnost Koně. Málokdy jeho 
práce přežije podrobné rozpracování, detailní pohled většinou objeví 
takové závady, že práce Koně pak může být zcela nepřijatelná. 
A co tím chce říci nám? Určitě bychom v tomto období měli několikrát 
projít všechny výsledky a opravdu si ověřit, že to co předkládáme, jsou 
závěry reálných výpočtů a ne našeho, byť upřímného, nadšení. V období 
Koně platí pro kariéru mimořádně silně úsloví našich předků – dvakrát 
měř a jednou řež. I když u Koně by snad mělo být řečeno třikrát. Kůň je 
ale nepřekonatelný vůdce. Pokud budeme chtít někoho přesvědčit, pak si 
lepší období nemůžeme přát. 

Eva Joachimová
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Produkty měsíce června

Kůň se při svém dynamickém běhu hodně vyčerpává a to se obráží 
v zátěžích na jeho organismus. V červnu pokračuje zátěž na oblast 
jater a bude končit zátěž na žlučník, takže jinové i jangové Dřevo by 
si zasloužilo doplnění. Podle naší dynamiky bychom měli volit jednu 
ze „zelených potravin”. Chlorella nám umožní běh na dlouhou trať a ti, 
kdo ji užívají, to v tomto měsíci ocení. Spirulině dáme přednost, pokud 
budeme hledat rychlejší nasazení. „Zelené potraviny“ dopomohou 
k doplnění aktivní energie. To nám také ulehčí vyrovnat se se zátěží na 
Tři ohniště. Končící zátěž na slezinu a slinivku nám po pěti měsících 
působení mohla trochu rozhodit zažívání, určitě nepochybíme, když 
sáhneme po Gynexu. Gynex nám i jako Země, matka Kovu, pomůže 
při zátěži na oblast plic. Zajímavě může na zkvalitnění trávení působit 
i Probiosan, a navíc jednou ze základních povinností Kovu je oddělení 
čistého od kalného, a tomu dokáže Probiosan pomoci. Překotná rychlost 
se může podepsat na stavu našich ledvin, pokud je neuhlídáme, 
výsledkem bude červencová angína. A kdo jiný by se měl o ledviny 
postarat než Renol. Slunné dny by nám neměly dovolit upadnout 
do deprese, a tak náš organismus bude moci opravdu využít vše, 
co Renol nabízí. Zmiňujeme-li se o Renolu, měli bychom jedním dechem 
jmenovat i Artrin – jeho působení na kosti i bolavá místa dobře známe. 
A kosti dlouhodobou zátěží opravdu moc radostné nejsou. 

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=337
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=2284
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=329
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=341
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=328
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=350
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Novinka Energy – Imunosan

Začátkem června obohatí produktovou nabídku Energy nový přípravek 
s výmluvným názvem Imunosan. Jedná se o unikátní kombinaci 
devíti extraktů z rostlin a hub používaných v tradiční čínské medicíně 
pro podporu a posílení celkové obranyschopnosti organismu. Stojí 
za zmínku, že složení Imunosanu se může pochlubit vysokým 
obsahem antioxidačních flavonoidů, protizánětlivých triterpenoidů 
a betaglukanů s imunomodulačními a protinádorovými účinky. Imunosan 
pomůže tělu odolávat civilizačním zátěžím, lépe a účinněji bojovat 
proti choroboplodným zárodkům a doplnit potřebnou životní energii. 
Pro relativně zdravého člověka bude Imunosan vhodným prostředkem 
pro odstranění únavy, zlepšení fyzické i psychické kondice a regeneraci 
sil po zátěži. Imunosan ale představuje nadějnou perspektivu především 
pro osoby, které se potýkají s opakujícími se infekcemi, trpí chronickým 
onemocněním nebo jim bylo diagnostikováno nádorové onemocnění. 
Máme se opět na co těšit.
				    Mgr. Tereza Viktorová

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=3984
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Nešetřete na sobě,

ale pro sebe.

Příště se dozvíte více...
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Korolen a Celitin – letní opora a vzpruha

O Korolenu a Celitinu toho bylo napsáno již mnoho, stojí ovšem 
za to připomenout, že společně velmi efektivně chrání srdce a celý 
kardiovaskulární systém, zlepšují činnost a prokrvení mozku a regulují 
krevní tlak. Důvodem, proč bývá strategické užívat je v létě, je tradiční 
kumulace energie Tepla právě v letních měsících. Energie Tepla náležící 
k Ohni dodává za běžných podmínek radost, životní motivaci, chuť 
k aktivitě a celkově podporuje vřelé přátelské vztahy a společenské 
setkávání. Pokud je ovšem energie Tepla příliš, dochází nejen 
k emocionálnímu přetížení, nervozitě a netrpělivosti, ale také k nemalému 
zatížení nervového a hlavně cévního systému. A odtud není daleko 
k infarktu, mrtvici, úrazu nebo přinejmenším k dehydrataci organismu. 
K nahromadění energie Tepla dojde v červnu kolem 
23. (v červenci pak kolem 5.) a může být matoucí, že skrze ochrany 
Universa ani takové horko nebude. Nicméně bychom se v tomto termínu 
měli vyvarovat grilovaného masa, tvrdého alkoholu a náročných fyzických 
výkonů. Také bychom si na toto datum neměli plánovat operace, zvláště 
pak ne operace srdce, cév, křečových žil či hemoroidů. Kombinace 
Korolenu s Celitinem přijde vhod nejen všem lidem s vysokým 
a kolísavým krevním tlakem, všem, kteří vysoké teploty špatně snášejí 
a starým lidem, ale také těm, kteří si nedají říci a dovolenou odkládají 
až na mimosezónu, jezdí v rychlých autech, spěchají a stresují se. 
Ty totiž může tato letní dvojka zachránit před náhlým kolapsem 
a totálním vyčerpáním. 

Mgr. Tereza Viktorová 

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=330
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=340
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Důležité kontakty

Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: +420 283 853 853/854
info@energy.cz
více info

Kluby Energy České republiky
více info

Zásilková služba
Jeseniova 55, 130 00 Praha 3
T: +420 274 003 141
M: +420 724 363 749
více info

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=250
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/prodej.asp

